



## TAEKWONDO Povratak reprezentacije s EP-a s osam odličja

# Tomas: Dobro je, ali mogli smo do još više medalja

piše Predrag Žukina

Hrvatska taekwondo reprezentacija vratila se iz ruskog Kazanja, istog onog Kazanja gdje su hrvatski vaterpolisti prije tri godine osvojili svjetsko srebro.

S EP-a su donijeli čak osam medalja, bila je to rekordna žetva naših boraca na nekoj od smotri najboljih Starog kontinenta. Osvojili su čak osam odličja u konkurenciji više od 400 boraca iz 40-ak zemalja. Po broju osvojenih medalja Hrvatska je treća, iza Rusije i Turske, nastavljena je "berba" odličja, kako rekосmo, ovaj put rekordna.

**U UTORAK NA TRENING** Lovre Brečić (Marjan, Split, do 63 kg) i njegov klupski kolega Toni Kanaet (-74) te Kristina Tomić (Osvit, -49) osvojili su zlatne medalje, bronce

su u Hrvatsku donijeli Marija Štećić i Kristina Beroš (Dubrava, Zagreb do 57, odnosno 62 kilograma), zatim Deni Andrun Razić, (Osvit, Zagreb, -63), Piero Marić (Casper, Zagreb -74) i kao posljednja Iva Radoš, (Metalac, -73).

Glavni trener reprezentacije Toni Tomas, čovjek koji potpisuje čak 16 hrvatskih medalja s velikih natjecanja, bio je vidno zadovoljan nakon povratka.

- Nije taj broj medalja za mene iznenađenje, iskreno, očekivao sam i više, moglo je i bolje. Konkurencija je bila izuzetno jaka tako da nije ona razlog tolikom broju odličja, razlog je naš dobar rad. Reprezentacija je jako podmladena, sve su to borci od 22-23 godine i mladi. Idemo dalje, bit će još bolje - zaključio je Tomas i svojima u Mar-



Taekwondo reprezentacija osvojila je rekordnih osam medalja. Hrvatska je Kazanj napustila kao treća najtrofejnija zemlja. Zlatni Toni Kanaet (dolje)



janu najavio trening za 8.00 ujutro već u utorak, dan nakon povratka.

**MOMČADSKI DUH** Iva Radoš je dvostruka uzastopna prvakinja, u Kazanju je uzela broncu:

- Nisam obranila zlato, ali sam nakon podbačaja na SP-u zadovoljna odrađenim poslom i broncom - zaključila je Iva pohvalivši "drukarstvo" u redovima reprezentacije:

- Sve je bilo super, međusobno se podržavamo tijekom svake borbe, sloga je nevidena... 51